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VÁLSÁGOK UTJÁN kevesebb; fordult hozzá egy Jegyzékkel,kilátásokét enyhíti hogy mostantól kezdve ___  EbbS a kémiai anyagból, a- miféle isiás nincs, ssaga sincs:
mun" jme,yen nem kevesebb, mint 40 melyből az én gyufám szám ké- ha a földre esik, vagy más 

kerülnek sorra ások. akik 1915-ben születtek, a tár- nagy amerikai napilap szerepel szül. minden egyes meggyújtás- tárggyal kerül érintkezésbe ak
* nem"**ék'*- arnely amely mind az örökkéégö gyű- nál elég egy piti. egy gondolat- kor nem ég tovább, mint a mai

pedig kétharmad résznyi mint az 1914. évi születések voltak, fa titkára kiváncsi. nyi részecske, úgyhogy az én gyufánál amely fából készül
Az 191S és 1917. éviek, sót még az 1918. éviek is aKg lesznek Egy újságírónak sikerült is gyufám élettartama annyi, a- természetesen ki van zárva, és 
felényien, mint a békebeli évjáratok, az 1919. éviek újra elérik hosszabban elbeszélgetni Ma- milyen hosszú a szára. Ha rö- Így az a fontossága is van. 
az 1915. évieknek az arányát. Ez négy enyhülő évet jelent a gerrel, akit csak többszöri ke- vtdebb, akkor négy-ötszáz meg- hogy a trópusokban Is 
mun ka piacon. A munkaerő hullámának taraja már átcsapott resés után talált otthon. Az ö- gyújtásra elegendő, ha bősz- használható, 
felettünk, most hullámvölgy következik. rökégó-gyufa feltalálója töb- szabb, akkor még gyakori hasz wzic jutott dr. Mnger

Négy év, ameddig ez a hullámvölgy tartani fog. Igen bek között a következőket á- nálat mellett te évekig eltart. M elbeszélésében Ekkor Je
nagy idő a mai gyors fejlődés ütemében. Addig nagyon sok min ruha el találmányáról: — Miután én még a mai lentették, hogy egy mérnök ér
den elrendeződik és helyreigazodik, a termelés megtalálja egyen — A vásárlási ajánlatokat i gyufa robbanó anyagához egy kezelt hozzá. A feltaláló el- 
sulyát, a keresetek bővebben fognak szerteáradni a társadalom mind elutasítom — nundta sze másik anyagot te keverek, ab- mondta, hogy ezzel a mérnök
szervezetében • életteljesebb lesz a fogyasztás. Utána majd ál- rényen dr. Rlnger — bár őszln Imn a pillanatban, amelyben az kel most olyasféle készüléket 
tálában minden évben kisebb lesz majd az utánpótlás, mert a lén szólva nehezen állom meg,1 én gyufámat meggyujtom, egy tervez, mint amilyenek az te- 
háború óta a születés mindenütt apadt. S nem lehetetlen az hogy el ne olvassam legalább j nitrogéntartalmú gáz keletke- mert öntöltő ezüst,- vagy a- 
sem, hogy egyes országoknak nemsokára már nem kivándorlói azokat a leveleket, amelyeknek zik, még pedig éppen csak any- ranycerusák. Az ő, ugyanolyan 
lesznek, hanem bevándorlókra lesz szüksége ahhoz, hogy tér- j borítékjain egy-egy nagy bank, nyi, hogy a gyufa olyan láng- — tehát körülbelül négy Inch 
melésének óriási kereteit fenntarthassa és élettel tölthesse meg. j vagy vilgeég neve áll. De nem ;al égjen, mint a gyertya. Ezt hosszú tokjukba természet

A kibontakozáshoz azonban még ezen kívül te szüksége utazom pénzre ... Nekem elég a lángot gyors mozgással vagy j nem ceruza kerül, hanem a Rin
a találmány maga és az értéke- fuvás utján el lehet oltani. Az ger-féle anyag ■ a hosszú ceru- 
sitésénél nem a pénzre nézek, én gyufám tehát nemcsak ál- znszerű jószágot csak meg kell 
hanem arra, hogy a találmányé landó, de a lángja te vastagabb, nyomni felül, hogy alul, ahol 
mát, olyasvalaki vegye meg, a- mint u mai gyufáé. [ma Imi lehet vele klbuggyan-
ki forgalomba hozza és elter- Ha gyufámat eloltjuk, sem- jón a tűz. 
jesztl az egész világon, — ne p > 
dig olyasvalaki, aki elzárja a
fiókjába.

A találmány lényegéről csak 
hosszú faggatás után hajlandó 
beszélni dr. Ringer. Egy kö
zönséges gyufaszálat vesz elő, 
ezen magyaráz:

ESS
kiért. Né-

év óta a fejlődés nagy vonala fölfelé vtez. de csak
következik s a

teA fejlődés útja
hány

. Minden előrelépésre

r. de agy látszik, közben erőt te gyűjt, mert mire a vil
iül újra még nagyobb az előre rhrő lendület — amíg uj 
nem következik. Nemcsak a társadalmi fejlődés ilyen 

n garda sági életnek vannak válságai. Így növekszik 
s növény te. így izmosodik minden élő szervezet én csak Így, 
Oyen megtorpanásokon keresztül válik mind teljesebbé a szel
lem értékeinek az a hatalmas valósága la, amely a társadalom
ban ölt testet

A válság olyan régi mint mag* az étet z a gazdasági vál
ság olyan régi. mint maga n gazdaság. Mikor nem következett 
» hét bő esztendőre s hét szűk. • mikor nem kellett örülni an
nak, ha a szűk éveknek egyáltalában vége lett?

k
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A válságok emlékei szakadatlanul végig kísérik az em
bert fejődés gigászi útvonalát. Az újkorban aztán sűrű bekké 

a válságok, annyira, hogy végül már egyszerűen * gaz
dasági élet ritmusának tekinthetők. A múlt században már ma- 

, gától értetődő volt. hogy Amerika gazdasági életét minden el
nökválasztás előkészületei megakasztják és válságba sodorják.
Nem te ütközött meg senki, mert ezt valóban csak a bekövet
kező “aratás" előkészületének tekintették. De nagyon hosszú 
volt az az ut. amelyen eddig eljutott a modem gazdasági élet.

Mert nagyon bosszú ideig még az újkorban te éhínséget 
Jelentett a válság. Nem kell nagyon messzire visszamennünk 
példákért. 1855-ben Franciaországban és Angliában olyan éh
ínség dühöngött, amelyhez hasonlóra ma már csak Szovjetorosz 
ország, meg Kína tud példát, vagy egy-egy Indiai ország ha na
gyon rossz a termés. A gazdaságtörténelem az újkorban 103 
éhínséget jegyzett fel és terméttetesgn ebben a számban nincs 
benne az hogy hogy a nagy tömegek élete szakadatlan éhezés 
volt. Angliában negyven éhlnsée. Németországban harmincöt 
ilyen tragikus lefolyású válság adatai Ismeretesek az újkorból.

Amikor az első gépeket üzembe helyezték. Angliában 
olyan válság tört ki, hogy a munkanélküliek tömegesen koldul
ták végig az egész országot. Ennek pedig alig vau száz éve.
Azóta kiderült, hogy a gépek nemcsak ezerszeresét tudják fog- z , az Így keletkezett láng átterjed ipari, hanem társadalmi szem-1 tartaniok, hogy odahaza még
lalkoztatni annak a munkástömegnek, amely régen foglalkozott z Ut° , naSy°n sára szólítják fel és természete- arra a parafinnal bekent fács- pontból is nagy örömmel kell | ritka helyen található meg az
takács- vagy ezegkovács-mesterséggel, hanem, hogy éppen 80 ^ , e'nJese“ékl, d'VRjnger sen’ találmányának értékeslté- kára Gyújtsunk meg egy gyű- üdvözölnünk a magyar ipar lég- állandó melegvíz-vezeték, 
ezeknek a gépeknek köszönhetjük ha ma emberibb a munkás e, Ez a .^f81 ve" 8ére szeretnék rábírni. Egyesek fát igy ni Láthatjuk, hogy ab i újabb térhódításait. ] szont a külföldi mosógépek csa-
élete és ha minden szükséglet kielégítésére jut munkaerő. Ho- gyé®z feltalalta az orokke-égő és vállalatok, bankok és trösz- ban R pjiianatban, amelyben a 
lőtt nem Is olyan régen mégcsak egy év szeszélyes Időjárása Kyufat es akl nyilt szemmel jár tök ostromolják, mert a felta- gyufa meggyullad a láng nem 
választott el bennünket az éhínségtől és a dögvésztől. a vlláSban az tudja, hogy en- láló kezében van a nagy trompf ajsz|k e| " 8emmllyen fuvásra

Lassanként azonban kialakult a válságoknak az az uj nRk a találmánynak nemcsak a svéd Kreuger-cég vUághatal- Pemmilven erőre nem alszik ki, 
fajtája Is. amely már nem Uyen katasztrófákban, hanem első- kémlai- nemcsak kényelmi, ha- mának a megdöntése, vagy leg- 
eorban az üzleti könyvekben és a törvényszékek Irattáraiban nem elsősorban közgazdasági, alább te meggyengítése. 
bonyolódott le. A válság úgy, amilyennek ma ismerjük, nélkü- S®1 P°Mtlkal Jelentősége van. ; Ringer naponként néha két- 
Msésael és nehézségekkel, munkanélküliséggel megrázkódta- Bzt a gazdasági, sőt politikai ezer levelet Is kap, melyekben 
tással és meglévő vagyonok elvesztésével, de azért mégis vég- fontosságot az a körülmény ad- találmánya Iránt érdeklődnek: 
zetes megrendülések nélkül. Ezek a válságok mindig a speku- la meg a Rlnger örökké-égő gyű a Kreuger és Toll cég minden 
láció túlhajtásából következtek be. Gyökerük rendesen egy-egy ójának, hogy az utolsó évek- követ megmozgat és — köz- 
háboru, amikor a pénz szabályszerűen mindig elveszti az érékét. ben óriási befolyásra tett szert vetett utón, persze — óriási

Mikor a krimi háború kltbrt, ez Angliában éppen olyan a 8véd gyufatröszt, a stockhol- összegeket kínál, hogy a talál- — A robbanó anyag, amely 
hasznosnak látszott, mint amilyen a világháború volt az ameri- ml Kreuger és Toll cég, amely, mányt megszerezze és — örök meggyullad és ég, nálam Is ká
kalaknak . Távol keleten küzdött és ontotta vérét néhány ezer az egyes államoknak Ígért és Időkre elássa, hogy világijául-, llum-chlorát, mint a mai gyu- 
angol katona, odahaza azonban a gyárak óriási üzemmel dől- le ls kötött kteebb-nagyobb köl- mát ne veszélyeztesse álUla. fánál, de a gyufa törzse nem fa, 
gazuk, tízezer, meg tízezer munkás kapott egyszerre kenyeret, csönök fejében magához ragad- a felUláló bizonyos elégtétellel amely ég és elég, hanem kémiai 
B tőzsdén az értékek rohamosan emelkedtek a jegybank nem t*» ezeknek az országoknak a beszél arról, hogy mlóu mun- anyag, egy sűrített “formaid ?- 
győzte nyomni és forgalomba bocsátani a bankjegyeket. Egy- gyufagyártási monopóliumát s kálról a világ tudomást szer- hyd” készítmény. Ebből az a- 
szeire vége van a háborúnak s kiderült, hogy ami nyereségnek elkönyveli a maga számára a zetl azóu a svéd gyufatrösztj nyagból és nem parafinozott fá 
látszott, az csak a számok növekedése volt, a tízezrek újra az 
uccán vannak — munkanélkül

van valamire: a nemzetek elzárkózásának megszüntetésére. 
Trianon még nincs elintézve mérge Itt van a világgazdaság szer
vezetében ... A belső erők tehát már munkába léptek és dol
goznak a válság enyhítésén. De amíg a nemzetek között újra 
nem kezdődik az együttműködés, addig hatásuk nem érvénye
sülhet teljes mértékben. Hogy a válságból kllábolhassunk, ah
hoz emberi értelemre, a közös munka vágyára és arra a jóváté
telre van szükségünk, aminek belső és külső értelemben vett 
revízió a neve. Újabb gyártmányokkal dicsekszik 

a magyar ipar
A vegyészet uj vívmánya: 

az örökégö gyufa
Tekintettel arra, hogy a Ma- részt vízesésekből előállított vil 

gyarországon még ki nem fejlő- lamos áram meglehetősen ol
dott egyes iparágak következte cső. ' Ugyanezek s mbsógépek 
ben a magyar fogyasztóknak te tehát sok áramot fogyasztanak 
kintélyes kiadása külföldi or- amely Magyarországon szénből 
szágok zsebébe folyik és ugyan lévén előállítva, aránylag tők
ékkor Magyarországon nőttön, kai drágább A mosógép-terve- 
nő a munkanélküliség: nemcsak zőknek azt is szem előtt kellett

I — MI a mai gyufa lényege?
, A gyufa feje amely meggyullad

NYILATKOZIK A TITOKRÓL A FELTALÁLÓ — EZERSZER ég: robbanó anyag, kálium- 
LEHET HASZNÁLNI EGY GYUFASZAL NAGYSÁGÚ ÖRÖK- chlorát, amely a gyufaskatulya

j oldalán,
dörzsfelületen meggyullad é*

GYUFÁT — A HATALMAS SVAD GYUFATÖRSZT 
SZERETNÉ ELTEMETNI AZ UJ TALÁLMÁNYT

egy befoszforozotl

vi-

Amint lapzártakor értesü ün'< kis igy tudnak eredményes mun 
komoly verseny indult meg vég kát kifejteni, 
re a külföldi és a magyar mo-; Nem kisebb horderejű ese- 
segépgyárak között és máris ményről számolnak be a kábá
két magyar gyár kezdte meg lek, mint hogy március 25.-én 
teljes erővel a gyártást, hogy sikerrel próbálták ki az első 
kiszorítsa a külföldi mosógépe- nyersolajmotoros magyar autó
két A legújabb tipusu magyar buszt, mely a benzinüzemű autó 
mosógépek alig 11 fontot nyom buszoknál lényegesen kevesebb 
nak, sokkal olcsóbbak, mint az tüzelőanyagot fogyaszt és e- 
amerikaiak és emellett igen mellett sokkal olcsóbb úgy a be 
fontos tulajdonságuk, hogy tel- szerzési ára. mint a fenntartó- 
jesen megfelelnek az óhazai vi-]si költsége. Az ezer percenkón- 
szonyoknak, ti fordulatszámnál 80 lóerőt ki-

A külföldi és különösen az fejtő autó-nyersolajmotor e ma 
amerikai gépek ugyanis arra gyár ipar legújabb büszkesége, 
vannak berendezve, hogy nagy- -----

X
— egészen addig, míg a tűz a 
paraflnnal bekent gyufaszálra 
át nem terjed, amikor ls köny- 
nyüszerrel eloltható.

— Noé, — folytatja dr. Rln
ger, — az én találmányomnak 
ez a lényege, ez a titka.

Mozgósítás favágásrabelőle fakadó óriási hasznot.
Mióta Rlnger Ferdinánd ta- százalékkal zuhant.

Minden válság megtanítja valamire a világot. A vezető lálmányáról a világ egy baleset Természetes, hogy a sajtó is ti hosszúságú, lehet olyan nagv 
üzleti köröket éppen úgy, mint a széles néptömegeket. Drágán következtében tudomást szer- élénken ostromolja az egyszer- t mint a mai gyufaszál, de lehet 
fizetett tanulságok ezek, de megvannak és ezeken épül aztán zett, mindenüvé hívják, tárgyal re híressé vált vegyészt és a bé nálánál kisebb és nagyobb ls, 
fel az újabb fejlődési korszak, amely a válságra következik. A nak vele, előadások megtartá- esi amerikai követség nemrég négyszer, ötször ls nagyobb

részvényeinek az árfolyama 50 hói készül az én gyufám törzse
— Oroszországbanés ez a törzs lehet tetszésszerln

Londonból jelentik: Miután szerezi, sőt megháromszorozol 
í szovjet sajtó makacsul tagad a terióélést. Az archangelski er 
ía, hogy Szovjetoroszországban dővidéken már ezer munkásceo 
kényszermunkarendszer állna portot alakítottak Ifjukommu- 

| fel a londoni Times rigai levele- nIsták felügyelete alatt.
ga elé, mintha magába akarná ha vetett hitük, az akaraterejük nélkül. Ha akkor valaki meg fejbevágta. Nem Is nézte, hogy j'tője szovjetrendeletek idézésé-j
szívni mindazt a szint, mozgást ] Megtört akarattal pedig uj éle- fogja a kezét, atyailag, jóságo- az felkel-e, vagy sem, csak ro- \ vei ismerteti a jogi állapotot. j
életet, ami körülötte hullámzott tét kezdeni nem lehet. san, vagy akár jogos haraggal, hant ki a szobából, mint valami
Mozdulatlanul, szinte megköve- A férfi lassan, elgondolkozva ha megbüntetik, vagy akár el te őrült. A kapuban fogták le és delet szerint a fakivitelt kell a sze politikai elítéltekből és hő
sed ve állott egy helyben, hét bólint egyet fejével. Alig négy- csapják ... jcsak a fegyházban tudta meg. ’.ülkereskedelemben első helyre zönséges bűntettesekből áll.
kezét a bot fejére támasztva, venéves, — huszonöt volt, mi-| Úgy is történt. Nem lett belő hogy a másik, az az ember, aki feltornászni, ezért a termelést Rigai kikötőmunkások ismétel-
nagy, világoskék szemét tágra kor odakerült — most ötvenet le semmi baj. Szamárság lett | neki sohasem vétett, aki min- nyolcszorosára kell felemelni s ten olyan darabokat találtak a. 
nyitva meresztve a vidám kép- mutat ée hatvannak érzi ma-1 volna azt a szép estét elmulasz dig jó és igazságos fellebbvaló- a költségeket 37 százalékkal le- Szovjetoroszorezágból érkező fa
re. Már harmadik napja, hogy gát. Nem vágyik másra, mint tani, gondolta másnap, amikor ja volt, meghalt. szállítani A rendelet Szovjet- küldemények között, melyekre
felgyalogol ide, mintha húzná. Itt állanl a napsütésben, csőn- v pénzt vteszatette. Mert szép
vonná valami ... talán a nagy desen, fásultan, érzeni maga kö volt a lány ... szép és kedves
tág. tiszta, szabad láthatár, a- rül az élet nyüzsgését és szívni 
mellyel, ugyérzl, nem fog tudni magába a fényes, fehér-kék-a- 
betelnl soha, amellyel mint va- ranyszlnü végtelen szabadságot 
huni óriási, isteni szivaccsal

Kimutatja végül a cikk, hogy 
az állítólagos “önkéntes” mun- 

Az 1930 november 26-lki ren kiscsoportok jelentékeny ré-
EGY PARÁNYI 

KISIKLÁS
IRTA: BETHLEN MARGIT
As égbolt ragyogó kéken bo

rult a napsugárban Izsó, szik rá 
só, havas, fehér hegyoldalra, a- 
melyen a sleső, ródlizó embe
rek tömege nyüzsgőit. Hangos 

. _ kacagás hallatszott mindenfe
lől, gyermekded pajkos Jókedv 
vett erőt még as Idősebbeken te 
olyan volt. mintha as éles, kris
tálytiszta levegő erős szeszként 
hatott volna rájuk, felpezsdítve 
vérüket le bántva róluk a sok 
esztendőn ót lelkűkre szállott s
aaóradt port ée hamut. Hogy te, hogy kiszabadult. Tizenöt 
***“•■ te történhet, ar- évet töltött ott bent azon a he

lyen. amelynek kapujára látha
tatlanul fel van Írva Dante pok- 

az egyik ródü félrecsúszva a ki- iának mondása: 
taposott pályából, nekilendült a 
Jéggé fagyott havon és őrült I- 
ramban baba kanyarodva a lej ménnyel.

neki vitte tehetetlen utasát A tisztelendő ur ugyan azt 
fának. Tiszta csoda, hogy mondja, hogy erős akarattal uj 

nyo- életet te kezdhet az ember, de 
azok, akik esztendőt esztendő 
után töltöttek el ott bent, azok 

már nem gon-j tudják Jól hogy az akarat az. 
a havon, fent, as amit a börtön levegője legelő

parányi szőr megőrül a rabokban. Elein 
ott, ahol a szánkó fél- te. Igen eleinte sírnak, átkozód-

| Oroszországot hat fatermelő-ke az elítéltek ukrán vagy orosz
rületre osztja, a termelési Időt nyelven szivettépó panaszokat

... és ő szerette. Csak éppen „Egy kisfiú mászik fel a lej- az £v kilenc hónapjában álla- Írtak. A kényszermunkát vég
pénze nem volt elég hozzá, hogy ̂ n' ródlit huzva maga után. pjjja meg 8 a legszigorúbb te- tő eltiéltek számát többezás
minden szeszélyét teljesítse. A Kerek- Pirospozsgás kis arca gye|em fentartását Írja elő a fa ezerre becsülik,
lánynak pedig sok szeszélye e8ak ugy raRyog a boldogságtól termelő-telepeken.

és a hidegtől. Mikor az útra ér,

Huszonötéves volt akkor.

!Teheti. Néhány éve meghalt 
öestőnsserüen igyekszik a bősz odakint Amerikában gyermekte 
szu, hosszú börtönben töltött é- lenül valami Ismeretlen rokona 
vek nyomát leikéről lemosni. és az osztályból néhányezer pen 

Mert onnan Jön. Alig egy he gó ráesett, épp elég arra, hogy
munka nélkül te éhen ne haljon 
Hiszen Igénye nincs. Arról le
szokik az ember a börtönben.

Az 1930 február 13-lkl rendevolt. így aztán lassanként meg
szokta, hogy mindgyakrabban meSfordul « a ródlit a pályá- ,et felhatalmazza az erdősvtdé- KÉTSZÁZ MILLIÁRD EMBER

sjttesrs <£" " , : ‘“rr
kül a pénztárból, melynek keze tegnapi halesetes szánkó által mozgósíthatják. A munka- A Föld népességének szapoeo 
lője volt. |vágott elhajláshoz ér, kissé bal-|parailC8 nemteljesltése az elren dásl határát Oppenhelmer ná-

Vlsszafizette. Pontosan vtez- ra hajlik s a szánkó szinte ész- dejt n,unjta értékének őtazörö- met földrajztudós minden **W- 
szafizette mindig. Ha nem telt pevétlcn0í. bele8iklik a nyomba- lsét kitevő pénzbírsággal, cső- gS becslésnél'Jóval magasabbra 
a fizetéséből, telt az uzsorások] Az utón álló férfi hirtelen elő portos vonakodás esetén pedig teati Szerinte mintegy 200 mfl- 
zse béből. De a „kamatot újra rehaJUk, két ugrással mellette egyévi kényszermunka, kétévi liárd ember szükségletére elegen
csak a pénztár készletéből kel- terem és kampós botjával vtez- bőrtön, teljes vagyonelkobzás s dó fehérje és szénhidrát
lett pótolni. Kőrbe-körbe Játék szarántja a szánkót, amely fiús ezt kővető száműzéssel bünte- lésére van gazdasági lehetőség; 
volt, egy zsebből a másikba, ag- tói mindenestül fölborul. Az- tendő. A rendelet nem intézke- míg a jövőbeli fejlődést kevée- 
gódva, remegve, kétségbesetten után megsimogatja a megszep- dlk a teljesített munka fizetésé- bé figyelembe vevő korábbi esá- 
feltartózhatatianul. Ipent gyermek ijedt arcocskáját ről ellenben utolsó szakaszé- mi tások szerint e szám iegfei-

Egy napon aztán megakadt a és úgy mondja, tágranyilt nagy ] ban megengedi “fizetett mun- Jebb 5—8 milliárd.
Játék. A hatóság váratlanul ro- kék szemmel merően nézve ma kaerő" alkalmazását is (!) ha Annak Jellemzésére, hogy 
vancsolni Jött. Ezer egynéhány ga elé, miközben a szánkót gon a mozgósított munkaerő nem mily nagy tévedés Ily becsléeek- 

ran mindenben. <J sem hitte, korona hiányzott a pénztárból, dósán beigazRja a helyes nyom elegendő. Ez bizonyltja a szót- nél a mindenkori Jelen vtozo-
hogy bde fog pusztulni az éle- Se Ideje, se módja nem volt rá, ha: Jetnek azt a célját, hogy a moz nyokból kiindulni azt a példát
te, amikor harmincegyedikén hogy visszategye helyére, még, gósitott muzsikokban teljesen hozza fel. hogy a nomád vadász

tette be a százkoronást a ha hirtelenében össze ls tudta 8y® e ’ , “L, m" Ingyenes munkaerőt nyerjen. (népek Idejében egy ember táp-
pénztárim, mert a lány hívta, volna valahogyan kaparni a|N**y<* üfyRlnl °,yan

a ej együtt vala- pénzt. Éa akkor elvesztette a "agy ••• ohran rettenetes pagy 
ke- fejét. Szökni próbált de ami- *h*egy Uyen ****** kis 

fül fizetését pedig már, reggel kor feüebbvalója elébe ugrott, j”s<Uá8b61- 
, Ez hogy 

róla, csak ta
bejelentés ércből készült aktanyomtatót a

■

• ra egyikük
tegnap történt kogy Aztán ha ez te elfogyott, sok 

úgy sincsen, ami őt itt tartsa. 
Meghalni pedig nem nehéz. 
Lám. tegnap te hajszálon múlt 
hogy az az 

A férfi elgondolkozva nézi a 
havon a még mindig látszó pari 
nyi elhajlást. Különös. Alig ven 
ni észre és ha valaki reá vezeti a 
szánt az menthetetlenül bele-

— Lasctete ognl speranza.
— Hagyjatok fel minden re-

ber a ródlival...

az
mát hordani fogja arcán és te*-
a X_ VralAka nanUivlen naiaia napjáig.

De erre
dől

véss a mélybe. De hát ez igy

ut

nak, fellázadnak Isten.
ellen, később aztán 

. Beletörődnek, úgy
A szovjetsajtó szerint a moz- látására 50 négyzetmérfMdnyl 

gósitottak teljesítménye nem (terület kellett az ebből kiinduló 
felelt meg a váróké zásnak, e- számítás tehát arra az etűd- 
tért a hatóságok újév óta az if- ményre vezetne, hogy a Fűid 
jukommunteta liga megbízót- {saindőeeze 3 millió ember eltar
olt küldik n fatelepekre t ezek'tááára tud táplálékot nyújtani, 
megjelenése azonnal meglelt-1

önpiaguk
csöndesekhúzódó ut kö

és az

te meggátolja, felkap-".t;

tiss m.


